
Optimalna izkoriščenost prostora

Možnost vgradnje v pokritih prostorih ali na prostem

Pestra izbira različnih velikosti, oblik in barve

Vsakdo ve, da sta namakanje v topli vodi ter masaža z zračnim ali vodnim curkom za zdravje in splošno dobro počutje
zelo učinkovita. Povečan krvni pretok brez napora pomaga, da se telo očisti, sprošča napete in utrujene mišice, zmanjšuje
stres in daje občutek splošnega dobrega počutja. Veliko simptomov srčnih bolezni se zmanjšuje ob redni uporabi
masažnih bazenov.

Masažni bazeni Spaform
- vložek v prijetno počutje
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Ne oklevajte! Naložba v dobro počutje se vedno obnese! Pokličite nas, z veseljem vam bomo predstavili kombinacijo,
ki vam bo najbolj ustrezala.
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Masažni bazeni Spaform
- vložek v prijetno počutje

V masažnih bazenih Spaform  so dosledno uporabljeni dosežki
ergonomske znanosti pri oblikovanju sedežev in namestitvi masažnih
šob tako, da je vsem uporabnikom omogočeno prijetno sedenje in
optimalna izkoriščenost prostora v masažnih bazenih.

Masažni bazeni Spaform so narejeni iz toplotno izoliranega akrila,
ki je ojačan s tremi plastmi steklenih vlaken. Izdelki so zelo trdni in
dolgotrajni. Vsi masažni bazeni Spaform so tudi zvočno izolirani.

Masažne bazene Spaform, ki so namenjeni predvsem za vgradnjo
v komercialnih kopališčih, boste prevzeli kompletne: s prelivnim
kanalom in prelivno rešetko, vsemi potrebnimi cevnimi razvodi in
vgrajenimi masažnimi šobami. Masažni bazeni Spaform so primerni
za uporabo v pokritih prostorih ali na prostem. Izbirate lahko med
široko paleto različnih velikosti, oblik in barv.

Masažni bazeni za domačo uporabo so opremljeni s potrebnimi
cevnimi razvodi in vgrajenimi masažnimi šobami, so zvočno in toplotno
izolirani, izbirate pa lahko v široki paleti različnih velikosti, oblik in
barv.

V masažnih bazenih Spaform lahko uživate sami, s partnerjem, s
prijatelji ali cela družina - v masažnih bazenih, namenjenih domači
uporabi, se namreč hkrati lahko sprošča do 7 oseb.


